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MoskeT Jiu yroJi, CMeXHbIH C IPSAMBIM YIJVIOM, ObITH TYNBIM?
MoryT Jiu IIpU NepecevyeHH ABYX NPAMBIX 00pa30BaThCs YETHI-
pe OCTPBIX yIya?

Yepe3 TOUKY IlepecedyeHUsT ABYX IepPHEeHAUKYJIAPHBIX Ipd-
MBIX IIPOBeJeHa TPeThbA NpAMasd, He ABJAIONasicsa 6HucceKTpu-
con yrima mMexxay HUMH. CKOJIBKO IIap paBHbIX OCTPLIX YTIJIOB
1P 3TOM 00pa30BaJIoCh?

Janel yrasl o ¥ B 1 cMeXkHBIe C HUMU yIVIBL O, 4 3, cooTBeTc-
TBeHHO. OmnpenennTe, ABISAETCSA JU YIroJ O, OCTPbIM, IIPAMBIM
WJIM TYTIBIM, ecJIU O, >[3, m yrosa 3 ocrTpslii




	1. Углы АОВ и СОК являются вертикальными углами, (AОB = 35°. Найдите (СОК.

	2. Один из смежных углов в два раза больше другого. Найдите эти углы.

	3. Найдите величины углов, образовавшихся при пересечении двух прямых, если два из них пропорциональны числам  4 и 5.

	4. Может ли сумма двух вертикальных углов быть 225°? Ответ обоснуйте.
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1. MoskeT 1M yIoJI, CMEeXHBIH C IPSAMBIM VIVIOM, GbITh OCTPBIM?

2. MoryT 1 Ha epeceyeHU U ABYX NIPAMbIX 00pa3oBaThbCs YEThIpe
TynsIx yria?




	1. Углы АОВ и ВОК являются смежными углами, (AОB = 35°. Найдите (BОК.

	2. Один из смежных углов в три раза больше другого. Найдите эти углы.

	3. Найдите углы, образованные двумя пересекающимися прямыми, если сумма трех из них равна 256°.

	4. Могут ли быть смежными два острых угла? Ответ обоснуйте.
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Yepe3 TOUKY INepeceYeHUs ABYX HMEPIEHAUKYIAPHBIX MPSIMBbIX
IIpoBefieHa TPeThA NpsAMasi, KOTOpas He SIBJsSeTCA OUCCEeKTpU-
coil yryia Mexkay HUMHU. CKOJIBKO Iap OCTPBIX BEPTHKAJBHBIX
yIJIOB IIPU 3TOM 00pa3oBaJioch?

IlaHbl yriabl O 4 3 ¥ cMeKHBbIe C HUMH YIJIBL O, U B, cooTBerc-
TBeHHO. OmnpeznesnuTe, ABJIAETCA JIU YroJ O OCTPHIM, IPSAMBIM
WJIM TYIBIM, ecau o, >3, u yroxa 3 tynoii.
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¥YroJ1, CMeXXHBIN C yIJIoM A, O0JibllIe yrjia, CMeXXHOro ¢ yIiioMm B.
CpaBHure yrinsl A u B.

MoryT Ji rpagycHbIe Mephl YIJIOB, 00pa3oBaBUINXCA IIPHU Mepe-
CeUYeHUH ABYX NPAMBIX, OTHOCUThCA KaK 2 :3 : 2 : 47

Yriabl 1 1 2 ABAAOTCA CMEXKHBIMU, a YIVIbI 1 1 3 — BepTHUKAJIb-
HbIMH. CpaBHHUTE yIJiBI 2 U 3, €CJIH YyIoJ 1 ocTphIi.

Yepes TOUYKY IepecevyeHUs ABYX INepHeHAUKYJIAPHBIX IIPAMbBIX
nnpoBeieHa TpeThbs npaMasa. CKOJBKO Iap HenpsiMblX BepTH-
KaJIBHBIX YIJIOB IIPU 3TOM 00pa3oBaJjioch?
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Yriabl 1 1 2 ABAAIOTCS CMEXXHBIMH, YIVIbI 2 U 3 TaKXKe CMeXK-
Hble. CpaBHUTe yIVIBI 1 U 3.

MoryT ¥ rpaJgycHbIe Mephl YIJIOB, 00pa3oBaBIINXCS IIPU IIepe-
CeYeHHUU JIBYX NPAMBIX, OTHOCUTBCA KAK 7 : 3 : 7 : 2?

Yriael 1 u 2 ABAAOTCA CMEXKHBIMH, a YIVIbI 1 1 3 — BepTHKAaJb-
HbIMH. CpaBHHUTE YIVIBI 2 U 3, ecJiu yroJ 1 Tynoi.

Yepes TOUKy nepeceyeHUs ABYX NepHeHAUKYJISAPHBIX IPAMBIX
nmpoBeseHa TpeThbs npsamasa. CKOJbKO nap HelIpsAMBIX CMeKHBIX
VIVIOB IIPHU 3TOM 00pa3oBaoCch?
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